



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης

ΘΕΜΑ: Διατήρηση αυτοτελούς Κτηματολογικού Γραφείου στο Ίλιον Αττικής

Η Βουλευτής Β2 Δυτικού Τομέα Αθήνας ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ, Χαρά Καφαντάρη και 6 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ καταθέτουν αναφορά την κοινή επιστολή των Δημάρχων Ιλίου, Πετρούπολης και Αγίων Αναργύρων - Καματερού με θέμα: «Διατήρηση αυτοτελούς Κτηματολογικού Γραφείου στο Ίλιον Αττικής.»

Με βάση την από 02.08.2022 κοινή επιστολή των Δημάρχων Ιλίου, Πετρούπολης και Αγίων Αναργύρων-Καματερού επισημαίνεται ότι το Κτηματολογικό Γραφείο Ιλίου (Υποθηκοφυλακείο Ιλίου) καταργείται και συγχωνεύεται στο Κτηματολογικό Γραφείο Αχαρνών. Η μετεγκατάσταση του Υποθηκοφυλακείου-Κτηματολογικού Γραφείου Ιλίου μετά από περίπου εξήντα έτη συνεχούς και αφεγάδιαστης λειτουργίας αποδυναμώνει τις εν λόγω περιοχές από κάποια δημόσια υπηρεσία υποδειγματικής λειτουργίας και οικείας προς τους δημότες και συναλλασσόμενους πολίτες ενώ φέρνει στο προσκήνιο προβλήματα που θα αντιμετωπίζουν οι πολίτες με σωρεία απο ακαταχώρητες πράξεις και το τεράστιο όγκο που θα σωρευτεί με αποτέλεσμα να δυσχεράνει κάθε έννοια χρηστής λειτουργίας και Διοίκησης.

Τονίζεται ότι ο ισχυρισμός ότι με την ψηφιοποίηση και τις ηλεκτρονικές αποστολές θα επιλυθούν σωρευμένα προβλήματα και οι καταχωρήσεις πράξεων που ξεπερνούν το τετράμηνο θα αντιμετωπιστούν είναι έωλος καθώς δεν υπάρχει η υποδομή για την αντιμετώπιση του τεράστιου όγκου των καταθέσεων αλλά και δεν μπορούν οι πολίτες να υποβληθούν σε επιπρόσθετα έξοδα για να διεκπεραιώνουν θέματα που ανέξοδα θα έλυναν μόνοι τους.

Σημειώνεται ότι το Υποθηκοφυλακείο Ιλίου και ήδη Κτηματολογικό Γραφείο Ιλίου δεν έχει καμιά εδαφική ή τεχνική σχέση με τις περιοχές του Κτηματολογικού Γραφείου Αχαρνών και έτσι οι Δήμαρχοι των εν λόγω περιοχών γίνονται αποδέκτες των προβλημάτων άλλων Δήμων όπου με τις συνενώσεις δημιουργήθηκαν Κτηματολογικά Γραφεία «μαμούθ»

Υπογραμμίζεται ότι οι εν λόγω δήμοι είναι πολυπληθείς και η μετεγκατάσταση του Υποθηκοφυλακείου-Κτηματολογικού Γραφείου Ιλίου θα υποβάλλει σε επιπλέον ταλαιπωρία τους κατοίκους των τριών Δήμων, αφού θα αναγκάζονται να επισκέπτονται αρκετές φορές τον Δήμο Αχαρνών για την διεκπεραίωση των υποθέσεων, ενώ η προσβασιμότητα είναι αρκετά δυσχερής και επίπονη και σε καμιά περίπτωση δεν εξυπηρετείται το δημόσιο συμφέρον με τον τρόπο αυτό.

Με την από 02.08.2022 κοινή επιστολή προτείνεται το Κτηματολογικό Γραφείο Ιλίου να παραμείνει αυτοτελές Υποκατάστημα και να ανήκει στο Κτηματολογικό Γραφείο Αθηνών από το οποίο και είχε αποσπαστεί.

Τέλος, οι Δήμαρχοι Ιλίου, Πετρούπολης και Αγίων Αναργύρων - Καματερού τονίζουν ότι ευελπιστούν στην άμεση αντιμετώπιση του θέματος καθώς εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον αλλά και τα συμφέροντα των πολιτών τους, υπογραμμίζοντας ότι θα βρεθούν απέναντι σε οποιαδήποτε ενέργεια κλεισίματος και απομάκρυνσης του Κτηματολογικού Γραφείου Ιλίου.


Επισυνάπτεται η από 02.08.2022 κοινή επιστολή των Δημάρχων Ιλίου, Πετρούπολης & Αγίων Αναργύρων - Καματερού.

Παρακαλούμε στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, για την απάντηση σχετικά με τις ενέργειες του Υπουργείου σας για την αποτελεσματική επίλυση του προβλήματος.

Αθήνα, 05/08/2022

Οι καταθέτοντες Βουλευτές

Καφαντάρη Χαρούλα (Χαρά)



Αλεξιάδης Τρύφωνας



Βαρδάκης Σωκράτης



Βίτσας Δημήτρης



Δραγασάκης Γιάννης



Μάλαμα Κυριακή



Χρηστίδου Ραλλία



 <p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ</p> <hr/> <p>ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ</p> <hr/> <p>Ταχ. Δ/ση: Κ.Βάρναλη 76-78 Ταχ. Κώδικας: 132 32 Τηλέφωνο: 2132024403 Ηλ. Ταχυδρομείο: mayor@petroupoli.gov.gr</p>	 <p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ</p> <hr/> <p>ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ</p> <hr/> <p>Ταχ. Δ/ση: Κάλχου 48-50 Ταχ. Κώδικας: 131 22 Τηλέφωνο: 2102618642 Ηλ. Ταχυδρομείο: ilion@ilion.gr</p>	 <p>ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ - ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ</p> <hr/> <p>ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ</p> <hr/> <p>Ταχ. Δ/ση: Λ. Δημοκρατίας 61 Ταχ. Κώδικας: 135 61 Τηλέφωνο: 2132023655 & 602 Ηλ. Ταχυδρομείο: dimarxos@agankam.gov.gr</p>
---	--	--

ΠΡΟΣ



1. Πρωθυπουργό της Ελλάδος κων Κυριάκο Μητσοτάκη
2. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κων Κυριάκο Πιερρακάκη
3. Υφυπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κων Θεόδωρο Λιβάνιο
4. Πρόεδρο Ελληνικού Κτηματολογίου κω Δημήτριο Σταθάκη

Κοινοποίηση

Στους κυρίους Βουλευτές της Εκλογικής Περιφέρειας Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών

ΘΕΜΑ: Διατήρηση αυτοτελούς Κτηματολογικού Γραφείου στο Ίλιον Αττικής
Αξιότιμοι κύριοι,

Όπως, γνωρίζετε το Κτηματολογικό Γραφείο Ιλίου (Υποθηκοφυλακείο Ιλίου) καταργείται και συγχωνεύεται στο Κτηματολογικό Γραφείο Αχαρνών. Η μετεγκατάσταση του Υποθηκοφυλακείου – Κτηματολογικού Γραφείου Ιλίου μετά από περίπου εξήντα έτη συνεχούς, συνεπούς και απεγάδιαστης λειτουργίας, αφενός μεν αποδυναμώνει τις περιοχές μας από κάποια δημόσια υπηρεσία υποδειγματικής λειτουργίας και οικείας προς τους δημότες και τους συναλλασσόμενους πολίτες, αφετέρου φέρνει στο προσκήνιο προβλήματα που θα αντιμετωπίζουν οι πολίτες μας με σωρεία από ακαταχώρητες πράξεις και το τεράστιο όγκο που θα σωρευτεί με αποτέλεσμα να

δυσχεράνει κάθε έννοια χρηστής λειτουργίας και Διοίκησης.

Ο ισχυρισμός ότι με την ψηφιοποίηση και τις ηλεκτρονικές αποστολές θα επιλυθούν όλα τα σωρευμένα προβλήματα και οι καταχωρήσεις πράξεων που ξεπερνούν το τετράμηνο θα αντιμετωπιστούν, είναι παντελώς έωλος, αφού, εκτός του ότι δεν υπάρχει υποδομή για την αντιμετώπιση του τεράστιου όγκου των καταθέσεων, θα πρέπει να γίνει αντιληπτό ότι δεν μπορούμε να υποβάλλουμε τους πολίτες μας σε επιπρόσθετα έξοδα για να διεκπεραιώνουν θέματα που ανέξοδα θα έλυναν μόνοι τους. Είναι ήδη γνωστό σε όλους μας ότι οι διεκπεραιώσεις και καταχωρήσεις συμβολαίων στο Κτηματολογικό Γραφείο π.χ. Κορωπίου κ.λ.π ξεπερνούν τους τέσσερες μήνες .

Σημειώνεται ότι το Υποθηκοφυλακείο Ιλίου και ήδη Κτηματολογικό Γραφείο Ιλίου, ουδέποτε είχε εδαφική ή τεχνική σχέση με τις περιοχές του Κτηματολογικού Γραφείου Αχαρνών και ως Δήμαρχοι είμαστε αποδέκτες των προβλημάτων άλλων Δήμων όπου με τις συνενώσεις δημιουργήθηκαν Κτηματολογικά Γραφεία «μαμούθ», που κατά βάση σε καμία περίπτωση δεν λειτουργούν για την εξυπηρέτηση του πολίτη, αφού όπως προαναφέρθηκε η διεκπεραίωση της καταχώρησης των συμβολαίων και η έκδοση των αντίστοιχων πιστοποιητικών υπερβαίνει τους τέσσερις μήνες, αλλά εν τοις πράγμασι έχουν μετατραπεί σε εισπρακτικά γραφεία δημοσίων εσόδων.

Οι Δήμοι μας είναι πολυπληθείς με εκτιμώμενο αριθμό κατοίκων που εγγίζουν τις τριακόσιες χιλιάδες και η μετεγκατάσταση του Υποθηκοφυλακείου – Κτηματολογικού Γραφείου Ιλίου θα υποβάλλει σε ταλαιπωρία τους κατοίκους και των τριών Δήμων, αφού θα αναγκάζονται να επισκέπτονται αρκετές φορές το Δήμο Αχαρνών για τη διεκπεραίωση των υποθέσεων, λαμβανομένου υπόψη ότι η προσβασιμότητα είναι αρκετά δυσχερής και επίπονη και σε καμία περίπτωση δεν εξυπηρετείται το δημόσιο συμφέρον με τον τρόπο αυτό.

Επομένως κατά την άποψή μας προτείνεται όπως το Κτηματολογικό Γραφείο Ιλίου παραμείνει αυτοτελές Υποκατάστημα και να ανήκει στο Κτηματολογικό Γραφείο Αθηνών από το οποίο και είχε αποσπαστεί.

Ευελπιστούμε σε άμεση και χειροπιαστή αντιμετώπιση και λύση του στο θέμα που σας εκθέτουμε που πρωτίστως εξυπηρετεί το δημόσιο συμφέρον, αλλά και τα συμφέροντα των πολιτών μας επισημαίνοντας ότι θα βρεθούμε απέναντι σε κάθε ενέργεια κλεισίματος και απομάκρυνσης του Κτηματολογικού Γραφείου Ιλίου

Μετα τιμής

 <p>Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΓΑΒΡΙΗΛ ΒΛΑΧΟΣ</p>	 <p>Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΙΛΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΖΕΝΕΤΟΣ</p>	 <p>Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΙΣΙΡΜΠΑΣ</p>
---	--	--